Топпен жұмыс. 
№1.Х дискретті кездейсоқ шаманың – тиынды екі рет лақтырғанда «герб» жағымен көріну санының биномиалдық заңын жазыңыз. 
№2.  Құрылма тәуелсіз істейтін үш элементтен тұрады. Әрбір элементтің  әрбір сынақта істен шығу ықтималдығы 0,1. Бұл сынақта істен шығатын элементтер саны Х-тің  үлестіру заңын жазыңыз.

№3. Қалада 4 комерциялық банк бар. Олардың әрқайсысының бір жыл ішінде банкроттық қаупі 20%.Келесі жыл бойы  банкротқа ұшырайтын банктердің санынның үлестіру заңын құрастырыңыз.
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